La passion racontée aux petits enfants 

Les Rameaux 
Jésus entre dans la vielle de Jérusalem pour la fête de la Pâque. Il est monté sur un âne. La foule crie de joie : « Hosanna ! Hosanna ! » Les enfants quittent leurs manteaux pour faire un tapis. Tous cueillent des branches pour les agiter. Ce Jésus qui aime les pauvres et les petits, les gens voudraient tant qu’il soit leur roi ! 
Mais les grands savants n’aiment pas Jésus, ils ont peur qu’il soit le roi. Alors ils ont décidé de le faire mourir. 

Le dernier repas 
Le dernier soir, Jésus mange avec ses amis. Il leur dit : « Bientôt, vous ne me verrez plus, mais je serai avec vous ». Il prend du pain et il dit : « Ceci est mon corps ». Puis il prend du vin et dit : « Ce vin, c’est ma vie. Prenez et buvez en tous ! » 
Ses amis n’ont pas tout compris. 
Après cela, il part dans le jardin des Oliviers. Là, il est très triste. Il est venu apporter l’amour et les gens n’ont pas compris. 

La mort de Jésus 
Les soldats entrent dans le jardin et arrêtent Jésus. Ils le font prisonnier. Puis, on se moque de lui, on lui met un manteau rouge, on lui donne un bâton et on lui met une couronne d’épines sur la tête. On le déguise comme s’il était un roi. Jésus ne dit rien. 
Les soldats clouent Jésus sur la croix. Jésus meurt. Ses amis sont très malheureux. Marie, sa mère et Jean sont au pied de la croix. 

Le tombeau vide 
C’est Dimanche, le premier jour de la semaine. Jésus est mort depuis trois jours et Marie Madeleine vient très tôt au tombeau. Il faisait encore sombre, presque nuit ! Elle voit qu’il est ouvert et que la grosse pierre qui le fermait a été roulée. Vite, elle va le dire à Pierre et à un autre ami que Jésus aimait beaucoup : « On a enlevé le Seigneur Jésus de son tom
beau et nous ne savons pas où on l’a mis ». 
Les deux amis se précipitent en courant au tombeau et c’est vrai : le corps de Jésus n’est plus là. Par terre ils voient les bandelettes qui enveloppaient le corps de Jésus après sa mort et à côté, bien plié, le drap qui recouvrait sa tête. Ils ne comprennent pas ce qui arrive, mais ils croient très fort qu’il se passe quelque chose de très important. 
Ils retournent chez eux, mais Marie reste là : elle pleure, près du tombeau ... Elle se retourne. Jésus est là, tout à côté d’elle, mais elle ne sait pas que c’est lui. Jésus lui dit : « Femme, pourquoi pleures-tu ? » Qui cherches-tu ? » Elle croit qu’il est le jardinier et elle lui dit : « Si c’est toi qui l’as emporté, dis-moi où tu l’as mis, j’irai le chercher, c’était mon ami ». Et Jésus lui dit : « Marie ! ». Alors elle le reconnaît et lui dit : «Rabbouni ! » Quand on dit à quelqu’un « Rabbouni », dans la langue de Jésus, c’est une manière affectueuse de lui dire qu’on l’aime et qu’il est le maître. 
Jésus lui dit : « Ne me touche pas. Je vais bientôt monter vers mon Père, va trouver mes frères et dis-leur que bientôt, on ne me verra plus avec les yeux sur la terre, on ne pourra plus me toucher avec les mains, mais je serai avec Dieu, mon Père et votre Père. » 
Marie Madeleine va vite trouver les disciples pour leur dire ce qu’elle vient de voir : Jésus est ressuscité ... Il est vivant avec nous !
 Quelle bonne nouvelle ! 

